

Вчера вечером в Нефтеюганском районе столкнулись 3 грузовика.



По сообщению полиции, в 20 часов 45 минут на 34 км автодороги «объезд г. Пыть-Ях» водитель 1979 года рождения, управляя КамАЗом, не справился с управлением, допустил занос с выездом на полосу встречного движения, где столкнулся с грузовым автомобилем «МАЗ» под управлением 56-летнего водителя. После столкновения «КамАЗ» совершил столкновение с автомобилем «Скания» под управлением 41-летнего водителя. В результате ДТП всем водителям была оказана медицинская помощь на месте происшествия.

Всего за прошедшие сутки на территории округа зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий, в которых 9 человек получили травмы. Сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 2333 нарушения правил дорожного движения и 4 факта с признаками составов преступлений. Задержано 28 водителей за управление транспортом в состоянии опьянения, из них 8 – за отказ от медицинского освидетельствования. 6 водителей привлечены к ответственности за выезд на полосу встречного движения.

Источник: [Ugranow.ru](http://Ugranow.ru)